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C. 1657. Az ABC derékszogii haromszog BC' és C'A befogdira kifelé a BC'D
és CAE szabalyos héromszogeket rajzoljuk. Bizonyitsuk be, hogy az AB, C'D és
CF szakaszok felezOpontjai szabalyos haromszoget alkotnak.

Bekiildési hatarid6: 2021. marcius 10.
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A B pontversenyben kittizott feladatok
(5150-5157.)

B. 5150. Igazoljuk, hogy csak véges sok olyan pozitiv egész szam van, amelyet
nem lehet megkapni tgy, hogy egy kisebb szdmhoz hozzaadjuk annak valamelyik
szamjegyét. Melyik a legnagyobb ezek koziil?

(4 pont)

B. 5151. Igazoljuk, hogy ha a? = b? + ac = ¢® + ab, akkor az a, b, ¢ szdmok
koziil valamelyik ketto egyenlé.

(3 pont)

B. 5152. Hatarozzuk meg azokat az 1-nél nagyobb pozitiv egész szdmokat,
amelyek Osszes pozitiv osztéjat fel lehet irni egy korvonalra uigy, hogy a szomszédos
osztok hanyadosa mindig primszam legyen.

(5 pont) Javasolta: Lenger Ddniel (Budapest) és Sziics Gabor (Szikszo)

B. 5153. Legyenek A, B, C egy egy-
ségnyi oldalt szabalyos haromszog csticsai,
mig D egy pont az AB oldal B-n tili meg-
hosszabbitasan. A BC szakaszra B-ben &l-
litott merdleges a C'D szakaszt az E pont-
ban metszi. Hatarozzuk meg a C'E szakasz
hosszat, ha ED = 1.

(4 pont) Javasolta: Szilassi Lajos és Tarcsay Tamds (Szeged)

B. 5154. Adjuk meg az Osszes olyan pozitiv egészeken értelmezett, pozitiv
egész értékl f figgvényt, amelyre f(f(n)) =2n és f(4n—3) =4n — 1 teljesiil
barmely pozitiv egész n esetén.

(4 pont) Javasolta: Réka Sdndor (Nyiregyhéza)

B. 5155. Az ABCD konvex négyszognek nincsenek parhuzamos oldalai,
az AB és CD egyenesek metszéspontja M. Az AB oldal belsejében az X, a CD
oldal belsejében pedig az Y pont gy mozog, hogy kizben AX : XB = DY : YC.
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